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2017-2018学年第一学期期末教学质量检测

九年级物理  （人教版）  参考答案
1. 不可再生；6.3×109；75     2. 电磁感应；机械   3. 并联；串联    4. 变大；变小；变小  

5. 5；0.3    6. 3：2；1：1     7. C    8. C    9. A    10. D    11. B   12. B   13. AC   14. BD    
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17.（1）相同；升高的温度；    （2）＜；    （3）甲 
18.（1）b；    （2）电源电压过低（或变阻器阻值过大）    （3）a；0.3；0.75；
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19.（1）如图；   （2）电阻R断路；

（3）电压不变时，电流与电阻成反比；

（4）右；3；    （5）A；      

（6）不可行，灯丝的电阻随温度变化明显 

20. 解：由电路图可知，R0与R串联，电压表测R0两端的电压。
（1）当电压表示数为4V时，通过电阻R0的电流：I0=[image: image5.wmf]0
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=0.8A；（3分）
（2）因串联电路中总电压等于各分电压之和，所以，R两端的电压：UR=U-U0=12V-4V=8V，
     因串联电路中各处的电流相等，则IR=I0=0.8A；所以由I=[image: image6.wmf]U
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得R的阻值：
     R=[image: image7.wmf]8
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（3）当电路中电流为1.2A时，由I=[image: image8.wmf]U
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可得，电路中的总电阻为：R总=[image: image9.wmf]12

'1.2

UV

IA

=

=10Ω；（2分）
     根据串联电路的总电阻等于各分电阻之和可知：R'=R总-R0=10Ω-5Ω=5Ω，
     则[image: image10.wmf]1

'

R

=0.2Ω-1，由图乙可知，此时空气污染指数为50。（1分）
答：（1）通过R0的电流为0.8A；（2）此时气敏电阻的阻值为10Ω；
    （3）当电路中电流为1.2A时，空气污染指数为50。
 21. 解：（1）水的体积：V=50L=0.05m3， 

水族箱内水的质量：m=ρV=1.0×103kg/m3×0.05m3=50kg； （3分）
（2）水吸收的热量：Q吸=cm（t-t0）=4.2×103J/（kg·℃）×50kg×（28℃-26℃）

=4.2×105J，（1分）
     由P=[image: image11.wmf]t
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可得，消耗的电能： W=Pt=100W×87.5×60s=5.25×105J， （1分）
     该次温控棒的温控效率：η=[image: image12.wmf]5
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（3）由P=[image: image13.wmf]2
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可得， 温控棒阻值R=[image: image14.wmf]22
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已知温控棒阻值不变，当家庭电路的实际电压仅为217.8V时，温控棒的工作电流 
I=[image: image15.wmf]217.8
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